

26 марта в Барнаульском кооперативном техникуме под брендом «ЦИФРОВЫЕ ГАСТРОЛИ» состоялось торжественное открытие профессионального полигона по специальности «Экономика и бухгалтерский учет». Участники полигона погрузились в атмосферу праздничной цирковой программы и представили свои команды.

Первыми огни Большого Бухгалтерского цирка зажгли стажеры группы Б-72, на цифровых гастролях они танцевали, и скучать никому не давали. А ведь они самые молодые на всей бухгалтерской специальности!

Команда группы Б-62 специально для полигона сочинила сказку о бухгалтерях, с которой можно смело гастролировать.

Парад – алле представили стажеры выпускной группы Б-52. Свой чудесный песенно-акробатически-танцевальный номер они привезли прямо из Индии! А вот студенты группы Б-71 на полигоне впервые, но показали, что готовы даже к зарубежным гастролям. Их композицию «Бухгалтер, милый мой бухгалтер» зал принял на «Ура!»

Уже не первый раз представляли свою специальность будущие выпускники из группы Б-61. Они поведали сны бухгалтера, в которых разъезжали гонщики на роликах, была феерия мыльных пузырей и световое танц-шоу.

Своим красочным действием участники дали мощный настрой на яркие результаты всех испытаний предстоящего полигона.

Большой фото-отчет смотрите в нашей официальной группе [ВКонтакте](#) .

